

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACAÇUMÉ - MA, no uso de suas atribuições legais RESOLVE:

1º - Alterar o ANEXO III do Edital 001/2016 – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES, conforme o que se segue:

ANEXO III – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES		
ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	Dia 30/05/2016	Câmara Municipal de Maracaçumé www.gabrielexcelencia.net.br/ Diário Oficial
Inscrições dos candidatos	De 31/05 a 23/06/2016 (via internet)	www.gabrielexcelencia.net.br
Homologação dos candidatos inscritos	Até 28/06/2016	www.gabrielexcelencia.net.br
Recursos dos candidatos referentes às inscrições indeferidas	29/06/2016	Conforme Edital
Divulgação dos locais onde será aplicada às provas com os nomes de candidatos por Centro de Aplicação, endereço e sala.	Até 11/07/2016	Câmara Municipal de Maracaçumé www.gabrielexcelencia.net.br
Aplicação da Prova objetiva	24/07/2016	Conforme local especificado na relação publicada
Divulgação do Gabarito Oficial	26/07/2016	www.gabrielexcelencia.net.br
Prazos para recursos ao Gabarito	27 e 28/07/2016	Conforme Edital
Resultado de recursos ao gabarito	Até o dia 05/08/2016	www.gabrielexcelencia.net.br
Resultado Preliminar	19/08/2016	Câmara Municipal de Maracaçumé www.gabrielexcelencia.net.br
Prazo para recurso	22 e 23/08/2016	Conforme Edital
Resultado do Recurso e Resultado Final	09/09/2016	www.gabrielexcelencia.net.br

- 2º Corrigir o ANEXO IV, onde se lê 2014, deve-se ler 2016.
- 3º Manter as demais normas já estabelecidas.
- 4º Revogar todas as disposições em contrário.

Maracaçumé - MA (PI), 14 de junho de 2016.

NATANAEL PEREIRA DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Maracaçumé - MA





ESTADO DO MARANHÃO Câmara Municipal de Maracaçumé - MA ERRATA nº 002/2016 - Edital nº 001/2016 — Concurso Público